

我市圆满完成第三次全国经济普查

150 个单位 363 人受表彰

信阳消息(记者张勇)记者从日前召开的全市全面深化统计改革暨第三次全国经济普查总结表彰工作会议上获悉,经过一年多的辛勤工作,我市先后圆满完成了第三次全国经济普查的各项主体任务,目前正向后期成果开发利用推进。

从2013年7月开始,全市共动员了近5300名普查员开展第三次全国经济普查。此次普查首次全面运用现代信息技术,采用PDA进行现场登记,对普查对象空间定位、拍摄证照、采集数据,通过网络上传到国家数据中心。同时,使用联网

直报系统开展普查,全市2122家“四上”企业在联网直报平台上直接填报普查表。

据悉,此次普查达到了预期目的。一是进一步摸清了全市经济的“家底”。通过这次普查,收集到了全市国民经济第二、三产业的91个行业大类、411个行业中类、1034个行业小类的大量基础信息,全面掌握了工业、建筑业、服务业等行业发展的基本数据,客观地反映出我市第二、第三产业发展的规模、结构和效益情况。二是形成了我市宏观经济发展数据库系统。这次普查,所有基层原

始数据,都直接通过统计联网直报系统和手持终端进入国家统计局的经济普查数据库。这个数据库不仅可以进行全市数据汇总,而且可以根据需要,随时加工出按地区、行业、规模和所有制等各种分组的数据,开展各种目标的分析研究。三是为我市全面深化统计改革创造了条件。

会上,市人社局、市统计局、市第三次全国经济普查领导小组办公室对浉河区老城街道办事处等150家普查先进集体和卢雪等363名普查先进个人予以表彰。

潢川县地税局

扎实开展纳税信用等级评定

信阳消息(吴迎燕)为规范纳税信用管理,促进纳税人依法诚信纳税,提升纳税人税法遵从度,近日,潢川县地税局多措并举,结合日常实际管理情况,扎实开展2015年度纳税信用等级评定工作。

该局通过地税网站、税企QQ群、微信群等渠道,广泛宣传,鼓励符合条件的纳税人参与纳税信用等级评定活动,提高纳税人对纳税信用等级评定的认识,争取纳税人的大力支持和积极参与,营造良好办税环境。按照市局规定的评定标准、方法和程序,从税务登记、纳税申报、账簿凭证管理、税款缴纳、涉税违法行为等各方面进行综合考核评定;评定结果经审核后通过公开渠道进行公示,确保真实、公平、公正。

同时,主动与国税、工商等部门沟通协调,整合各项数据信息,确保数据全面准确;健全完善国税、地税评定信息传递和共享机制,加强交流,密切协作,确保纳税信用等级评定结果全面真实,提高评定质量和效率。严格遵守评定工作程序进行审核,对拟评定为A级的纳税人按规定及时进行公示,征求社会各界意见;对存在疑点的纳税户进行重点复核,对于虚报瞒报纳税信息的取消评定资格,不断提高纳税人的税法遵从度。



地税之窗



手串成为文玩收藏新热门

信阳消息(记者张勇)如今走在大街小巷,记者发现越来越多的人佩戴各种手串饰品,种类繁多的手串成为文玩收藏一大新热门。

“手串文玩热,不但是一种文化现象,更催生了一个大市场,价格也随着水涨船高。”我市一家古玩收藏店的老板向记者介绍。

这位老板说,手串源于串珠与手镯的串饰品,现在已经逐渐演化成了集装饰、把玩、鉴赏于一体的特殊商品,尤其受到中青年喜爱,戴手串成为一种时尚。

记者了解到,目前市面上的手串按材质可以分为4大类,一类是木质类,如紫檀、海南黄花梨、楠木、沉香等;一类为宝玉石类,如水晶、玛瑙、绿松石、青金石、石榴石等;一类为果核类,如常见的菩提子、核桃、橄榄核

等;还有一类是琥珀、蜜蜡、象牙、天珠等特殊材质。

“作为收藏者,要学会辨别真伪,切忌盲目跟风。”市收藏协会的一位专家提醒广大玩家。他认为,作为新的收藏宠儿,手串市场火热

背后鱼龙混杂,存在一些有意炒作、以假冒真、为求利不择手段的现象。同时,目前市场上稀有材质的手串价格已是高位运行,投资收藏有一定风险,玩家应酌情选择盘玩。



理财产品有风险 产品说明您看好

很多投资者在选择投资品种时,会青睐选择号称保本收益的银行理财产品。然而,事实并非如此。最近两年,投资者在购买银行理财产品时遇到的情况大多集中在以下几个方面。

很多银行理财产品的销售经理在介绍产品时,一般不会提示客户风险级数。事实上,目前很多银行理财产品的设计都是跟随市场的热点,挂钩股票、指数或某种涨势不错的商品。但是,进行此类产品的投资,前提便是投资者需根据自己对相关市场的判断来决定是否购买

该产品。

理财产品的预期收益看起来往往很高,但实际购买后,该产品在运作期间的表现怎样、收益如何,这些投资者最想知道的信息,银行往往披露得不及时。这种情况对于投资者来说应随时咨询理财经理,盯紧自己的收益。

经常投资银行理财产品的投资者可能都会有这样的感觉:产品说明书页数很多,但有关风险提示的说明却很少,即便有风险提示,也都是专业术语,一般投资者很难看懂。

但有关风险提示这一点,对于投资者而言其实是最重要的。投资之前,必须要确认相关风险,并确定自己有可能获得收益,然后才能投入资金。因此建议投资者在购买理财产品时,一定要仔细阅读风险提示,并咨询专业理财师。

(周德志)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行信阳分行召开房易安“二手房”个人住房贷款产品说明会

力推二手房贷款业务发展

信阳消息(夏存祥)3月25日下午,为加快个人二手房贷款业务发展,建行信阳分行召开房易安“二手房”个人住房贷款产品说明会。邀请信阳中誉地产咨询有限公司、信阳市和家房地产咨询有限公司、信阳房产网线下店等11家市区主要二手房中介机构负责人和业务主管参加了说明会。

建行信阳分行住房金融业务中心主任黄涛向参会的各家机构负责人介绍了该行个人住房金融业务发展情况、个人住房贷款市场占比情况、建行在流程化、专业化办理一、二手房贷款方面具备的优势,欢迎市区各家二手房中介机构到建行体验式办理房易安“二手房”个人住房贷款业务。建行信阳分行住房金融业务中心副主任刘建成利用大屏幕,向各位来宾详细路演了房易安“二手房”个人住房贷款产品知识,使大家进一步加深了对建行房易安“二手房”个人住房贷款产品的理解和认识。

随后,银企双方又针对客户推荐、贷款受理、监管账户开立、资金封闭运行等具体操作事项,进行了深入而又细致的沟通与座谈,双方最终形成一致意见。各家二手房中介机构负责人当场表示,在今后的工作中,将全面加强同建行的二手房贷款业务合作,在营业场所显著位置摆放宣传折页,悬挂建行房易安“二手房”个人住房贷款海报,全力配合建行开展“买卖房到建行”二手房贷款产品宣传,并大力推介优质个人客户到建行办理房易安“二手房”个人住房贷款业务。